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Αθήνα, 3/7/2013 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΟΙΥΕ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΑΡ ΦΩΤΗ ΚΟΥΒΕΛΗ 

ΓΙΑ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ  
ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ - ΑΡΓΙΑΣ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ  

  
Πραγματοποιήθηκε σήμερα 3/7/2013,  συνάντηση της ΟΙΥΕ με το Φώτη Κουβέλη, 

Πρόεδρο της ΔΗΜΑΡ,  για το ζήτημα του ανοίγματος των καταστημάτων κατά τις 
Κυριακές και Αργίες, που προωθεί η Κυβέρνηση διά του Υπουργού Ανάπτυξης.  
Κατά τη συνάντηση, η ΟΙΥΕ ανέπτυξε διεξοδικά τις θέσεις της και κατέθεσε 

τεκμηριωμένο υπόμνημα,  σχετικά με το ζήτημα του Ωραρίου των καταστημάτων και τις 
καταστροφικές συνέπειες που θα έχει για την απασχόληση, τις εργασιακές 
σχέσεις και τον κλάδο του Εμπορίου (ιδίως για τις μικρομεσαίες και ελληνικές 
επιχειρήσεις) η λειτουργία των καταστημάτων τις Κυριακές.  
Ειδικότερα επισημάναμε, ότι το άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές προωθείται 

από συγκεκριμένους πολυεθνικούς ομίλους, παρά το γεγονός ότι οι οργανώσεις των 
εργοδοτών και εργαζομένων του Εμπορίου έχουν εκφράσει δημόσια και κατηγορηματικά 
την αντίθεσή τους στην Κυριακάτικη λειτουργία των καταστημάτων.  
Στόχος τους είναι η ανακατανομή του (μειωμένου λόγω κρίσης) τζίρου σε όφελός τους 

και σε βάρος των ελληνικών επιχειρήσεων και των μικρομεσαίων, η ολιγοπώληση της 
αγοράς και η χειραγώγηση των τιμών. 
Στο πλαίσιο αυτό, η ΟΙΥΕ προχωρά στη συγκρότηση «Συμμαχίας για την Κυριακή», 

στην οποία θα καλέσει να συμμετάσχουν εργοδοτικοί και συνδικαλιστικοί φορείς, η 
Εκκλησία, κοινωνικές οργανώσεις, επιστημονικοί φορείς κλπ.   
Τέλος, η Ομοσπονδία μας ζήτησε από τη ΔΗΜΑΡ να μη στηρίξει στη Βουλή τη 

νομοθετική διάταξη που θα επιχειρήσει να φέρει το Υπουργείο Ανάπτυξης και να στηρίξει 
τον αγώνα μας ενάντια στη λειτουργία των καταστημάτων τις Κυριακές. 
Από την πλευρά του ο κ. Φώτης Κουβέλης, εξέφρασε την πλήρη συμφωνία του 

με τις θέσεις των εργαζομένων, αλλά και του εμπορικού κόσμου, ενάντια στο 
επιχειρούμενο άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές, επισημαίνοντας ότι πλην 
των δυσμενών οικονομικών επιπτώσεων, θα υπάρξουν πρόσθετες αρνητικές 
επιπτώσεις για την κοινωνική συνοχή.  
Εξέφρασε επίσης την πλήρη προσωπική, αλλά και πολιτική στήριξη της ΔΗΜΑΡ 

στη συγκρότηση της «Συμμαχία για την Κυριακή» και δεσμεύτηκε, ότι το κόμμα σε 
κοινοβουλευτικό επίπεδο δεν θα δεχθεί την απελευθέρωση του Ωραρίου και την 
κατάργηση της  Κυριακής – Αργίας.  

 
Για την ΟΙΥΕ 

 
 
  


